

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
Nr sprawy IRP.272.4.30.2024**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Zakup wraz z dostawą fabrycznie nowego samochodu 9-cio osobowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym osób na wózku inwalidzkim na potrzeby ORW w łącznej”.

wyjaśnienia treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SWZ, które zostały zadane w przedmiotowym postępowaniu oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści pojazd zarejestrowany po badaniach pod kątem przewozu osób niepełnosprawnych? Pojazd zakupiony jako fabrycznie nowy od Importera.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** pojazd zakupiony jako fabrycznie nowy od importera zarejestrowany po badaniach pod kątem przewozu osób niepełnosprawnych.

Pytanie 2:

Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją manualna dwustrefową?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** samochód z klimatyzacją manualną dwustrefową.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją automatyczną w kabinie kierowcy i manualna w przedziale pasażerskim?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **nie dopuszcza** samochodu z klimatyzacją automatyczną w kabinie kierowcy i manualna w przedziale pasażerskim.

Pytanie 4:

Czy zamawiający dopuści samochód z hamulcami wentylowanymi z przodu i zwykłymi z tyłu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** samochód z hamulcami wentylowanymi z przodu i zwykłymi z tyłu.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści poduszkę kierowcy i pasażera bez poduszek bocznych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** poduszkę kierowcy i pasażera bez poduszek bocznych.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuści przednie zawieszenie – niezależne kolumny MacPhersona, regulowane sprężyny, stabilizator i amortyzatory gazowe oraz tylne zawieszenie - resory piórowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** przednie zawieszenie – niezależne kolumny MacPhersona, regulowane sprężyny, stabilizator i amortyzatory gazowe oraz tylne zawieszenie - resory piórowe.

Wicestarosta
/-Michał Woźniak-/

Przewodniczący Zarządu Powiatu
/-Daniel Słowik-/